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                 OBČINA  

      RAVNE  NA KOROŠKEM

Gačnikova pot 5, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM

         Tel. 02 82-160-00, Fax. 02 82-160-01

Datum: 04.04.2008
OBČINSKI SVET 

OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV 14. REDNE SEJE 
G. Miran Kert je podal naslednje pobude in vprašanja:
1.) Pobuda se nanaša na odsek pešpoti od t.i. »Hobrove ride« do Žunkove hiše. Pešpot je nakazana že nekaj let, vendar ni narejena do konca. Tako morajo ljudje, ki gredo po pešpoti od  Sv. Antona  do trga, prečkati cesto na zelo nevarnem cestnem prehodu, tik za ovinkom in nadaljevati hojo po cestišču, ki je vrh vsega v  nočnih urah zelo slabo ali pa sploh ni osvetljena. G. Kert predlaga, da se ta odsek uredi prioritetno v celoti. V ureditev tega odseka pa se naj čim prej vključi postopek za odkup Žunkove hiše, kjer bi bilo zaradi nepreglednosti, nevarnosti za ljudi in splošnega izgleda koristno, da se objekt odstrani. 
Odgovor: 
Za zagotovitev prometne varnosti in varne pešpoti bi morali na tem odseku ceste nujno razširiti cesto in zgraditi pločnik. 
Občina bo v letu 2008 pristopila k projektiranju omenjene pešpoti od »Hobrove ride« do Žunkove hiše. Sredstva pa je potrebno zagotoviti v proračunu prihodnjega leta, po tem, ko bo znana vrednost predvidenih del. Žunkova hiša je predvidena za odkup s strani občine, ko bo možen njen nakup, kar pa bo odločitev s strani lastnikov. 

	
	Pripravila: Župan mag. Tomaž Rožen in Andrej Bukovec 


2.) Nov asfalt na odseku od Sv. Antona do konca ovinka pri Žunkovi hiši je ob dežju močno spolzek. Očitno gre za neprimeren asfalt ali napačno izvedbo. Meni, da je ta odsek zato precej nevaren in bi ga bilo potrebno reklamirati. Kaj je bilo v zvezi s tem ukrenjeno?  
Odgovor: 

Od JKP LOG bo občina zahtevala takšno ureditev tega dela asfaltne ceste, da se bo zmanjšala spolzkost. Pripravili bodo različne načine rešitve tega problema. Obenem se bo preverila garancija za kvalitetno izvedbo del s strani gradbenega izvajalca. 

	
	Pripravil: Andrej Bukovec 


3.) G. Kert je dejal, da je po elektronski pošti dobil naslednje opozorilo oziroma pripombo občanke in ga je na seji sveta prebral:

»Na Javorniku polaga Telekom optične kable. Kopljejo na funkcionalnih zemljiščih, upravnikov oz. lastnikov pa o tem (preko oglasnih desk) ni nihče obvestil. Te dni bodo baje začeli vrtati tudi v fasade. Kdo je naročnik del? Ali imajo vsa potrebna dovoljenja?In -  Kdo je dolžan o pričetku del obvestiti upravnike in lastnike stanovanj?

Hvala za razumevanje in lep pozdrav.« 
G. Kert je dejal, da se naj citirano pismo smatra tudi kot njegovo vprašanje.
Odgovor:
Izvajalec del je Telekom Slovenije,ki je dolžan obveščati javnost in lastnike objektov o nameravanih posegih v prostoru in na objektih. Naročnik del je KTV Ravne. Dovoljenja za prekope javnih površin v lasti Občine Ravne na Koroškem so v fazi urejanja.

	
	Pripravil: Kaker Branko 


4.) Izgled in čistoča naše železniške postaje je katastrofalna. Še posebej kupi odpadkov, ki so nastlani ob tirih vse od postaje do »halde«  (raznih pločevinke, vrečke, papir do odpadnega lesa). Poleg tega je tik ob železarskem plotu, pod železnico, neke vrste počivališče za tovornjake, ki prihajajo v železarno tudi iz tujine in nimajo niti koša za odpadke. Kam odvržejo smeti, najbrž ni potrebno posebej opisovati. G. Kert predlaga, da se tja postavi primeren kontejner za smeti in meni, da je za takojšno ureditev nesnage ob železniških tirih potrebno zadolžiti Javno komunalno podjetje ali izvesti kakšno prostovoljno čistilno akcijo. Za dolgoročno urejanje te problematike  pa predlaga neko stalno sistemsko rešitev. 
Odgovor:
Strokovna služba Občine je že večkrat pisno urgirala na ŽGP Ljubljana v zvezi z izvedbo nujno vzdrževalnih del okolice železniške postaje na Ravnah ( ureditev dovozne ceste in pešpoti, popravilo varovalnih ograj ) ter rednega vzdrževanja okolice postaje. Na podlagi urgenc je za torek 8.4.2008 organiziran terenski ogled predstavnikov ŽGP – SVP Maribor in strokovna služba Občine Ravne na Koroškem s ciljem ureditve postaje in njene okolice.

	
	Pripravil: Andrej Bukovec 


5.) Izpostavil je zelo neurejen in neprimeren  cestni odsek, ki pelje od asfaltne ceste do same železniške postaje. Dostop z avtom je skoraj nemogoč. Ovinek je preozek in preoster, cesta dokaj strma in vrh vsega zaradi makadama pogosto spolzka in blatna. Če želiš nekoga s prtljago vred pripeljati do postaje, moraš biti kar posebej korajžen. Še posebej težko je za starejše in invalide. Čim prej naj se pristopi k rešitvi tega problema. 
Odgovor:
Problematiko dovozne ceste bomo dne 8.4.2008 sočasno obravnavali z ureditvijo okolice postaje s predstavniki ŽGP – SVP Maribor in o rezultatih obvestili g. Kerta. 

	
	Pripravil: Andrej Bukovec 


6.) Bližajo se državnozborske volitve tako je g. Kert mnenja, da se mora pred začetkom volilne kampanje narediti tudi natančen pregled delovanja aktualne vlade v odnosu do Občine Ravne na Koroškem. Župan naj do naslednje seje občinskega sveta poda natančno poročilo o tem, kaj je poleg zakonsko predpisanih torej sistemskih in transfernih prihodkov iz državnega proračuna v občini Ravne, bilo še storjenega in sicer kakšen je bil vložek ali sofinanciranje države v družbene dejavnosti, šport, infrastrukturo, gospodarstvo itd. V kolikor je mogoče, naj se naredi primerjava teh vlaganj z vlaganji v občini Slovenj Gradec, pri čemer naj se evropska sredstva prikažejo posebej. 
Odgovor: 

Tabela s prikazanimi podatki o prihodkih iz državnega proračuna in sredstev EU za investicije je v prilogi odgovorov. Natančno poročilo o prejetih državnih sredstvih in ostalih investicijah države v naši občini bo podano tudi ob poročilu poslanca Državnega zbora RS Mira Petka. 
	
	Pripravila: Dagmar Gorinšek


7.) Poročilo o svojem prispevku za našo občino naj na občinskem svetu poda tudi naš poslanec g. Miro Petek. 
Odgovor: 
Pobudo svetnika g. Kerta smo posredovali poslancu državnega zbora g. Petku. Pobuda se uresničuje, poročilo pa bo podal na majski seji občinskega sveta. 
	
	Pripravil: župan mag. Tomaž Rožen 


G. Štefan Šumah je podal naslednje pobude in vprašanja: 
1.) Pred občino je veliko projektov, pri katerih se bo zahteval organ nadzora in zaradi slabih izkušenj iz preteklosti, naj se pri vseh projektih zahteva bančna garancija, ki se v primeru slabe izvedbe ali neupoštevanja reklamacije unovči in kot drugo naj se nadzorni organ, to je posameznik ali gospodarska družba, v pogodbi zaveže, da bo tudi finančno odgovoren za slabo izvedbo, kajti slab nadzor pogojuje slabo izvedbo. 
Odgovor:

Občina bo pri vseh investicijskih projektih zagotovila zunanji nadzor nad opravljenimi deli izvajalcev. Instrument zavarovanja za dobro izvedbo del nadzornega organa bo v pogodbah izbran v skladu z uredbo, ki področje zavarovanj obravnava. V primerih nadzorov je to menica. Naloga nadzornega organa je zagotoviti izvedbo projekta v skladu s projektno dokumentacijo, pravili stroke in gradbenimi uzancami. V okviru teh determinant je nadzorni organ odgovoren za opravljeno delo. V smislu navedena bo občinska uprava tudi presojala delo nadzornega organa.

	
	Pripravila: direktorica OU Vesna Kozlar


2.) V Odloku o taksi za obremenjevanje tal, naj se družinam s tremi ali več otroki, obračuna taksa zgolj za štiri člansko družino, kajti pri več članskih družinah je taksa velik strošek. 
Odgovor:
Nesporno je, da je strošek predvidene takse na družinskega člana enak za vsakega občana Občine Ravne na Koroškem. Občinska uprava meni, da samo število otrok v družini brez upoštevanja socialnega položaja ni argument, s katerim bi lahko zagovarjali drugačen pristop k obračunavanju takse. Za uravnavanje socialnega položaja družine pa v skladu z zakonodajo obstajajo drugi instrumenti ( npr. subvencioniranje stanarine, socialne pomoči CSD, enkratne denarne pomoči iz občinskega proračuna)

	
	Pripravila: direktorica OU Vesna Kozlar


G. Robert Brezovnik je podal naslednje pobude in vprašanja:
Na lastnika zemljišča - parkirišča pred Srednjo šolo Ravne na Koroškem, naj se naslovi pobuda za sanacijo parkirišča, na zemljišču so ogromne luknje, kajti le-to ni asfaltirano. 

Odgovor:

Pisni je bila podana lastnikom zemljišč na katerim je parkirišče v makadamski izvedbi, da takoj pristopijo k nujno potrebnim redno vzdrževalnim in sanacijskim delom. O ukrepih nas bodo pisno obvestili.

	
	Pripravila: Sabina Hrašan 


G Mihael Jurak je podal naslednje pobude in vprašanja:
1.) Na seji je bilo večkrat postavljeno vprašanje glede ureditve pešpoti na relaciji Javornik – Brdinje, odgovor pa je bil, da ker se stanovalci ob tej cesti niso želeli odreči živim mejam, zadeva ni bila realizirana. To ne drži, kajti g. Jurak je osebno obiskal vse sosede, ki so podpisali izjavo, da želijo pločnik in javno razsvetljavo. Ta izjava je bila dostavljena tudi županu. Zadeva je problematična z vidika varnosti v cestnem prometu in tako naj se odgovori resno ter argumentirano.  

Odgovor:

Vprašanje pešpoti Ravne – Brdinje – Kotlje je bilo že večkrat obravnavamo pri pripravi strokovnih podlag za izdelavo projektno tehnične dokumentacije za izgradnjo pešpoti in kolesarske steze. V okviru letošnjega proračuna bomo izvedli delno javno razsvetljavo in pločnik v makadamski izvedbi, v kolikor bodo lastniki zemljišč omogočili to investicijo občine. 
	
	Pripravila:  direktorica OU Vesna Kozlar 


G. Drago Delalut je podal naslednje pobude in vprašanja:

1.) Kdaj se bodo uredile brežine  kot posledica rekonstrukcije ceste Kneps-Ajnžik? 
Odgovor: 

Po pogodbi št. 371-2-0028/2007-202 za izvedbo rekonstrukcije občinskih lokalnih cest faza II. – LC 350090 (Kneps-Ajnžik ),  je rok dokončanja del 31.5.2008. Takrat bodo urejene tudi brežine.
	
	Pripravil: Rajko Hovnik 


2.) Kdaj se bo pregledala in sanirala škarpa oz. oporni zid med dolinsko cesto Ravne - Strojna in odcepom ceste Kneps - Ajnžik? Na to pobudo se navezuje pobuda iz 13. redne seje, katere odgovor je potrebno dopolniti in sicer: »V Strojnski Reki se gradi nova cesta do Ajnžika, odtoki so speljani iz zgornje ceste na spodnjo tako, da bo zasulo cesto ob prvem deževju; uredi se naj brežina med staro in novo cesto, ki se gradi do Ajnžika.«  
Odgovor :
Rekonstrukcija ceste odsek križišče Strojnska reka – Kneps – Ajnžik – križišče Lipovnik bo izvedena do maja meseca 2008. Rekonstrukcija se izvaja na podlagi izdelane projektno tehnične dokumentacije s posebnim poudarkom na izgradnji objektov za odvodnjavanje (izgradnje propustov, jaškov, kanalet inp. ). Na terenskem ogledu predstavniki izvajalcev del in strokovne službe ter odbora za komunalno cestno gospodarstvo so bili sprejeti dodatni ukrepi za varovanje brežin in cestnih odsekov neposredno ob vznožju zgoraj navedene ceste. Prav tako bomo preko Ministrstva za okolje in prostor dodatno preverili vpliv količin meteornih vod novo zgrajenih vodnih objektov na obstoječe objekte. 

	
	Pripravil: Andrej Bukovec 


3.) Zakaj niso sanirani stiki cestnih asfaltnih površin kot posledica plinifikacije naselja Tolsti vrh?
Odgovor : 
Petrol Energetika kot koncesionar izgradnje toplovodnega ogrevanja in plinifikacije je v skladu s koncesijsko pogodbo in načrtom plinifikacije v lanskem letu dokončal izgradnjo plinovodnega omrežja. Tako je bilo zgrajeno tudi plinovodno omrežje v naselju Strojnske reke. Po dokončanju del je bil opravljen terenski ogled o kvalitetni strokovni izvedbi.
Na ogledu so sodelovali predstavniki strokovne službe, predstavniki energetike koncesionarja – investitor in izvajalci del. Na podlagi zapisnika o ugotovitvi pomanjkljivosti izvedbe del je izvajalec del dolžen do konca maja 2008 odpravit pomanjkljivosti in o tem pisno obvestiti  občino. 

	
	Pripravil: Andrej Bukovec 


4.) Kdaj bo izvedena sanacija ceste po naselju Tolsti vrh? 
Odgovor: 
Zaradi prometne varnosti je nujno potrebno pristopiti sanaciji ceste v naselju Tolsti Vrh.       Pobudo svetnika naj  krajevna skupnost kot svojo prioriteto uvrstitve v proračun za leto 2009.
	
	Pripravil: Andrej Bukovec 


5.) Kdaj bodo postavljene hitrostne ovire v naselju Strojnska reka, zaradi zagotovitve prometne varnosti? 
Odgovor:
Občinske službe so zbrale predloge ČS; VS in KS za postavitev hitrostnih ovir. Ker število ovir in vrednost izvedbe močno presegata zagotovljena sredstva v proračunu, bo Komisija za preventivo v cestnem prometu pripravila strokovni predlog prioritete gradnje hitrostnih ovir. Ta predlog bo posredovala županu v potrditev in sprejem. Po sprejemu predloga s strani župana, bomo izvedli postopek izbiranja izvajalca postavitve hitrostnih ovir. Sama izvedba hitrostnih ovir bi bila izvedena v mesecu juniju.
	
	Pripravila: Branko Kaker in Beno Kotnik


6.) Kaj  je s pokopališčem v Kotljah in kdaj bo sanacija mrliške vežice v Kotljah? 
Odgovor:
Projektna naloga  za pokopališče Kotlje je napisana, izveden je že bil tudi geodetski posnetek območja širitve pokopališča. Pred začetkom postopka javnega natečaja za idejno rešitev je predvidena seznanitev lastnikov zemljišč s projektno nalogo in potrebnimi aktivnostmi.

Za pokopališče Kotlje so sicer predvidene in potekajo naslednje aktivnosti: javni natečaj za idejno rešitev april-maj,  izdelava idejnih rešitev junij-julij, pridobivanje zemljišča marec – september, izdelava in sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) avgust-september, obravnava in izbor idejne rešitve na OS september, zbiranje ponudb za izdelavo projektne dokumentacije oktober, izdelava projektne dokumentacije november 2008 - februar 2009, Investicijski program (IP) januar–februar 2009,  gradbeno dovoljenje marec- april 2009, izvedba v 2009 v odvisnosti od sprejetega proračuna občine za 2009.

	
	Pripravila: Anita Potočnik Slivnik 


G. Aleksander Kotnik je podal naslednje pobude in vprašanja:

1.) Vhod pred bazenom ( DTK )  je v zelo slabem stanju in zato je tam potrebna preplastitev asfalta.
Odgovor:

Program urejanja manjših odsekov je že usklajen in potrjen. Omenjeni odsek je sicer poškodovan, vendar bo moral počakati na urejanje v letu 2009, v kolikor bo uvrščen v proračun ali v nabor malih cestnih odsekov. Udarne jame na tej cesti pa bodo sanirane sproti. 
	
	Pripravil: Branko Kaker  


2.) Pešpot Šance-Šratnek ( v bližini individualne stanov. hiše Štrigl )  je poškodovana – udor nad potokom Suha in zato je tam potrebna sanacija.
Odgovor: 
Občani hodijo in se vozijo po zemljiščih ob Suhi. Vendar je to neurejena pot, ki so si jo občani uzurpirali. Speljana je po zemljiščih Sklada kmetijskih zemljišč in privatnih oseb. Občina ni pridobila dovoljenja za uporabo teh zemljišč. Če želimo uradno urediti pešpot in kolesarsko stezo po teh zemljiščih moramo pridobiti zemljišče v last ali služnost, kar je odvisno od lastnikov zemljišč, izdelati projekt in izvesti pot v naravi.

	
	Pripravil: Branko Kaker 


3.) Kdaj bo realiziran odcep oz. izgradnja križišča za naselje Gradis v Dobji vasi? 
Odgovor:
Za izgradnjo križišča je izdelan projekt, smo v fazi pridobivanja zemljišč, opravljen pa je bil tudi razgovor s predstavniki Direkcije za ceste Republike Slovenije o sočasnem pristopu rekonstrukcije državne ceste na odseku od Likoviča do križišča Mercator. Izgradnja križišča in novega priključka za naselje Gradis je predvidena v drugi polovici leta 2008. 

	
	Pripravil: Andrej Bukovec 


4.) Kdaj bo urejeno parkirišče na Javorniku 53? 
Odgovor: 

Parkirišče na Javorniku 53 je komunalno podjetje Log že uredilo v makadamski izvedbi. 
	
	Pripravil: Andrej Bukovec 


5.) Kdaj se bodo na prehodih za pešce – naselje Šance in trgovina Mojca zgradili svetlobni biči, ker prihaja tam do vse pogostejših nesreč? 
Odgovor: 
 V sklopu rekonstrukcije križišča Mojca je bila zgrajena javna razsvetljava tudi za        osvetlitev prehoda za pešce v skladu z izdelanim projektom in projektnimi pogoji        Direkcije za ceste Republike Slovenije kot soglasodajalcu. V kolikor bo na podlagi pobud        in predlogov četrtne skupnosti za postavitev svetlobnih bičev kot prioriteta postavitev biča pri Mojci in bo predlog uvrščen v proračun za leto 2009, bo občinska uprava bič realizirala.
	
	Pripravil: Andrej Bukovec 


6.) Kdaj se bo zgradilo igrišče na Šancah ( pisna vloga je bila posredovana )? 
Odgovor:
Otroška igrišča v občini se izgrajujejo v skladu s sprejetim proračunom. Sedaj smo v fazi usklajevanja potreb in želj krajevnih skupnosti, načrtov občine in zmožnosti proračuna. Osnovna zamisel izgradnje občinskih otroških igrišč je ustvarjanje tovrstnega prostora za druženje med krajani, ki imajo otroke. Otroška igra, prostor za druženje lahko povečujeta kvaliteto njihovega življenja v občini. Pri tem projektu ne gre za nameščanje igral na več lokacijah znotraj posameznih ožjih delov občine, ampak za izgradnjo otroških igrišč. Več igrišč bomo odobrili le v primeru utemeljene potrebe glede na poselitev krajanov. V mesecu aprilu bomo pridobili ponudbo za izvedbo potrebnih gradbenih del in opremo(igrala) igrišča, nakar bomo takoj pristopili k izvedbi v skladu z začrtanim ciljem. Za igrišče na Šancah še nimamo vseh podatkov in še ni sprejeta odločitev o pristopu k izvedbi. 
	
	Pripravila: župan mag. Tomaž Rožen in Darko Šuler 


G. Enriko Plevnik je podal naslednje pobude in vprašanja:
1.) Na stopnišču od Samskega doma oziroma Doma upokojencev proti Zdravstvenem domu je potrebno postaviti držalo, kajti to stopnišče uporabljajo večinoma starejši ljudje.
Odgovor:
Držalo se lahko izvede enostransko. Izvedli ga bomo do meseca junija.
	
	Pripravil: Branko Kaker 


G. Slavko Kostanjevec je podal naslednje pobude in vprašanja:
1.) Občinski odbor DESUS-a občinskemu svetu občine Ravne na Koroškem predlaga, da ustanovi svet za varstvo pravic najemnikov stanovanj. Ustanovitev sveta omogoča 136. člen Stanovanjskega zakona. Ker so najemniki stanovanj prepuščeni na milost in nemilost lastnika, Stanovanjskega sklada Republike Slovenije menijo, da je ustanovitev sveta nujno potrebna.
Odgovor:
V skladu z 136. členom Stanovanjskega zakona (Ur. list RS, 69/03-SZ-1)  ima občinski svet  pristojnost,  da lahko ustanovi Svet za varstvo pravic najemnikov, ki je sestavljen iz predstavnikov najemnikov. 

Pristojnosti sveta za varstvo pravic najemnikov so:

· spremljanje uresničevanja obveznosti lastnikov najemnih stanovanj,

· zagotavljanje brezplačnega pravnega svetovanja, 

· dajanje pobud občinskemu svetu za sprejem ustreznih ukrepov na stanovanjskem področju, 

· ugotavljanje pravic najemnikov po tem zakonu, 

· obravnavanje konkretnih kršitev s področja najemnih razmerij, 

· priprava predlogov za spremembo zakonodaje s stanovanjskega področja

Na podlagi sklepa OS o ustanovitvi Sveta za varstvo pravic najemnikov se objavi javni poziv za predložitev predlogov v članstvo sveta s strani najemnikov stanovanj. Ker so člani sveta predstavniki najemnikov, je pogoj za imenovanje status najemnika, kar se dokazuje z kopijo najemne pogodbe. Na podlagi prispelih predlogov občinski svet na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja imenuje svet in določil njegove pristojnosti. 

	
	Pripravil: Darko Šuler 


	
	 Občina Ravne na Koroškem
Župan

Mag. Tomaž ROŽEN


